

# Imaórák

## 50.

### Üdvözlégy Mária!

2024. november

Magasztalja én lelkem az Urat  
És Azt, akiben teljes az ő kedve,  
Akiben minden titkot megmutat,  
Egyetlen szép mosollyá édesedve.  
Hogy is lehetne hozzád más szavam  
Legelsőbbben, mint a magasztalásé!  
Hadd mondok, százötvenszer, boldogan:  
Ave Mária! Üdvözlégy Királyné!

*Sík Sándor: Üdvözlégy!*

#### **Ajánlás:**

Október Mária hónapja, Őt köszöntjük naponta rózsafüzér imánkkal. Nemzetünk életében mindig fontos szerepet töltött be a Magyarok Nagyasszonya, Béke Királynője – és még sok-sok titulus szerint tisztelt Égi Édesanyánk.

Imaóráinkban mi is tiszteletünket, hódolatunkat fejezzük ki irányába, és kérjük továbbra is hathatós pártfogását.



## Beköszöntő

### *Kedves Testvérek!*

*„Mennyek Királynője, a világ nemes megújítója, nagy könyörgéssel a te oltalmadba ajánlom a szent Egyházat a püspökökkel és a papokkal, az országot az előkelőkkel és a néppel együtt, s amikor tőlük végbúcsút veszek, lelkemet a te kezedre bízom.”*

Szent István királyunk – közelgő halálát érezve – Szűzanyánknak ajánlotta fel országát, nemzetét. Ezen felajánlást azóta többször megújították, így folyamatosan Mária országa voltunk, vagyunk, még ha ezt sokan nem is akarják tudomásul venni. Ha végigtekintünk nemzetünk történetén, ezt észre kell vennünk! Sok nehézségen, tragédián átvergődtünk segítségével, pedig emberi számítások, tapasztalatok szerint már rég el kellett volna tűnnünk a történelem süllyesztőjében...

„Él nemzet e hazán” – mondja Vörösmarty a Szózatban. Sok külső és belső ellenséggel kell megküzdenünk, manapság is. A legnagyobb ellenségünk pedig nagyon is közel van: hitetlenségünk, közömbösségünk.

Októberi imaóránkon Szűzanyánkhoz való viszonyulásunkról gondolkodva megerősítjük a hozzá kapcsoló gyermeki lelkületünket, és kérjük hathatós pártfogását a magunk, mieink és egész nemzetünk számára.

Az imaóra meghallgatható honlapunkon a Média/Imaórák menüben, ill. a Mária Rádió archívumában (Hangtár) az Imaórák között:

**2024.10.18. - 23:20**



2024. november

Mária hónapjában is imaórára gyülekeztünk a Mindszenty iskola aulájában, hogy lélekben együtt legyünk Ővele. Az Oltáriszentséget köszöntő énekünk után László atya vezette be az imaórát.

*Szent vagy, Uram, szent vagy, minden fölött szent vagy.  
Jézus kenyér színében, az Oltáriszentségben.*

**Kedves Testvérek!**

**Októbert minden esztendőben a Szűzanyának szenteljük. Egy egész hónapot. Különös hangsúllyal imádkozzuk ilyenkor a rózsafüzért. Szem előtt tartjuk a Szűzanyának az alakját is, hiszen Ő nemcsak mennyei édesanyánk, aki végtelenül szeret bennünket, hanem a példaképünk is. Szeretnénk olyan tiszta életet élni, mint amelyet Ő élt! A mai imaóránkon Róla elmélkedünk.**

Októberben Szűzanyánkat köszöntjük – naponta – rózsafüzér imádságunkkal. Augusztus közepétől sok Mária ünnepünk volt, emlétek néhányat: Nagyboldogasszony, Kisboldogasszony, Mária nevenapja, Fájdalmas Szűzanya, Rózsafüzér Királynője, a múlt héten pedig Magyarok Nagyasszonya. Illendő, hogy ebben a körben mi is köszöntsük égi édesanyánkat – így a mai imaóránk mottója Gábor angyal köszöntése:  
**Üdvözlégymária!**

Sokat hallottunk arról, mit is jelentett nemzetünk életében Szűzanyánk jelenléte, pártfogása – és tisztelete. Sokan személyes életünkben is megtapasztalhattuk édesanyai oltalmát, segítségét. Méltón megköszönni nem tudjuk ezt – talán nem is mindig akartuk/akarjuk, de most ebben az órában Rá figyeljünk, Róla elmélkedjünk, és hálánkat, magasztalásunkat is szeretnénk kifejezni.

Az első szövegünk szerzője Jelenits István Tanár Úr. Azért is ezzel indítanánk, mert az elmúlt 20 év imaóráiban sokszor segítségünkre volt elmélkedéseinkben. Személyes érintettségemből pedig tisztelettel és hálával emlékezem az utolsó élő tanárunkra, akinek éppen ma volt a temetése. (Október 15.) Nemzedékek nőttek fel keze – és szelleme nyomán, és nekem is megadatott, hogy tanított pár évig a gimnáziumi tanulmányaim ideje alatt. Amit délután a Bíboros atya mondott róla a gyászmisében, tanúsíthatom, hiszen én is abban az osztályban ültem...

Mostanában sok visszaemlékezést publikálnak róla – volt tanítványaitól. Mélységes hite, tūpontos megfogalmazása mindenkit magával ragadott. Csak egy szót idézek fel mentalitásából: **ÉRDEMES**. Érdemes a hitünket komolyan venni, érdemes – ahogy Ő mondta – böcsülettel élni, hozzáállni dolgainkhoz, érdemes a legapróbb dolgokban is a jó irányban elindulni és haladni. Ő ezt nem paposan, tanárosan követelte meg, hanem szelíden, de határozottsággal élénk élte. Igen, Érdemes. Számomra ez az egy szó vezérfonal lett...

Tehát **érdemes** megfontolni Máriával kapcsolatos gondolatait is, amit a **Betű és Lélek** című könyvéből idézünk:

## Angyali üdvözet

Lukács Evangéliumában két „angyali üdvözet” készíti elő a megváltás eseményeit. Az egyik a templomban megy végbe. Emberi „hőse” Zakariás, a szolgálattelvő pap. Gábor angyal jelenti neki, hogy felesége, akit idáig meddőnek ismertek, most öregségében fiút szül, s ez a fiú, ha felnő, az Úr útjainak készítője lesz.

A másiknak egy szegényes, falusi hajlék a színhelye, s egy egyszerű asszony a főszereplője. Itt sokkal nagyobb hír hangzik el, mint az első jelenetben: Mária Isten Fiának anyja lesz.

Az evangelista tudatosan állítja párhuzamba a két jelenetet, annál jelentőségteljesebbek az eltéréseik.

Zakariás kételkedve fogadja Gábor híradását, és bizonyítékot kér tőle. Kap is, de olyat, ami megszégyeníti. Megnémul. Csak akkor tér majd vissza a szava, amikor megszületik a megígért fiú.

Mária a sokkal hihetlenebb üzenetet is hittal fogadja. Kérdez, de kérdése nem kételkedés. Mégis, kéretlen is kap bizonyítékot, épp azt, hogy Erzsébet már hatodik hónapjában van.

„Üdvözlégy malasztal teljes!” Haragszunk a malaszt szóra, s helyébe rakjuk a kegyelmet: mintha ezzel érthetővé tettük volna a titkot. Az a kegyelem vagy malaszt, amelyben Mária részesült, nem a bűn és a büntetés elengedése, hanem sokkal több annál. Az a Lélek vezette, aki most egészen árnyékába veszi, s teremtő hatalmával elindítja benne Jézus életét.

„Íme az Úrnak szolgálóleánya...”- így fogadja a hírt Mária, majd boldogsága is kitör a „Magnificat”-ban, de most nem magával törődik, még arra sem gondol, hogy köszönetet kellene mondania. Az ügyre figyel, amit rábízott az Isten. A világ üdvösségének isteni művében vállalja a ráeső részt. Örömtől repeső szívvel, de föltétel nélkül, mint szolgálóleány.

Hálás szívvel köszönjük meg Mária szolgálóleány létét, és közös imánkkal, majd énekünkkel köszöntük Őt:

**Szűz Mária, Isten Anyja, Édesanyánk, Béke Királynője!  
Eljöttél hozzánk, hogy mindnyájunkat az Istenhez vezess.  
Esdekeld ki számunkra a kegyelmet, hogy ne csak mondjuk:  
„Történjék velem szavaid szerint”, hanem éljük is, ahogy te tetted!  
A te kezedbe kapaszkodva kérünk, hogy minden szenvedés és nyomorúság  
ellenére vezess bennünket az Istenhez, Krisztus, a mi Urunk által! Ámen.**

*Refr: Ave Maria, gratia plena, Dominus tecum, benedictatu*

*Jézus, nekünk adtál anyát, Ő kér és áld, ha szívünk fáj.  
Hála, Jézus, hála Neked: hogy van egy drága imánk! Refr.*

*Térden állva hívunk téged: Vidd el álmunk Krisztus elé!*

*Jézus anyja, hű Mária, Ő add, hogy lássuk fiad!*

*Refr.*

Nemzetünk tagjai, vezetői és az egyszerű emberek is korábban mindig nagy tisztelettel övezték Máriát. Kultuszának nyomai régi időkre nyúlnak vissza, pl. az erdélyi Babba Mária kultusz a honfoglalás előtti időkig. A felvilágosodás kora, a szekularizáció erősödése e téren is súlyos károkat okozott, manapság pedig még nagyobb támadás alatt van hitéletünk. Gárdonyi Géza verse még egy szebb időről, emberibb világról tanúskodik:

### **Gárdonyi Géza: Esti harangszó**

Szép májusvégi estén egyedül  
ülök a kertben. S nézem, mint merül  
az égi nap a földi kék homályba,  
a hegyek ibolyaszín fátyolába.  
A völgyben lenn, már feketül az árnyék.  
Elcsöndesül az emberlakta tájék.  
Csillag ragyog a Mátra tetején,  
A távolból harangszó száll felém:  
Üdvözlégy Mária!

Ha elgondolom, hogy e Föld színén  
valóban élt e tiszta, égi lény!  
Járt-kelt, mint mink: a lábának nyomát  
a porban hátrahagyta merre ment:  
hajába tűzött fehér violát -  
tán épp ilyet, mint kertemben terem...  
S ő maga volt a legszebb viola:  
Isten közöttünk járó angyala!  
Üdvözlégy Mária!

Tán ilyen est volt, ilyen csillagos,  
az ég ily kék, a föld ily harmatos,  
s a kerti fák így álltak a homályban,  
amikor ő szobája magányában  
ott térdelt a kis gyékény szőnyegen,  
s imádkozott mélázón, csöndesen,  
imádkozott magasba néző szemmel...  
S a szoba megtelt égi fényözönnel:  
Üdvözlégy Mária!

A Göncölszekér épp így állhata,  
midőn az országút két vándora  
a betlehemi völgyben haladott.  
A férfi öszvér előtt ballagott.  
A nő fenn ült halványan, szenvedőn.  
Pásztorok ültek tűznél a mezőn,  
és így szólt egy: - „A város telve néppel.”  
A másik szólt: - „Itt hálhattok az éjjel.”  
Üdvözlégy Mária!

Tán épp ily fű-illatos este volt,  
tán épp így fénylett fenn az égi hold,  
midőn egyszer a búzaföldön át  
a gyalogúton haza lépkedett,  
fehér-szelíden, mint a holdvilág, -  
karján tartva az alvó kisedet,  
ki vállra hajló fejjel aludott.  
Kalász kalászra bókolt, susogott:  
Üdvözlégy Mária!

Óh gyöngyvirágok, rózsák, liljomok!  
Leheljete az égbe illatot!  
Ő bizonyára ismert titeket,  
mikor e Földön járt közöttetek,  
s hozzátok hajolt, s szólt édesen:  
„Kedves virágom, rózsám! szegfüvem!”  
Ma is szerető szemmel néz le rátok,  
Virágajakkal ti is susogjátok:  
Üdvözlégy Mária!

Gábor angyal köszöntését nagyon sokszor ismételtetjük, tegyük ezt most énekelve:

*Üdvözlégy Mária, malasztal teljes, az Úr van Teveled. Áldott vagy Te az asszonyok között, és áldott a Te méhednek gyümölcse, ó Jézus. Asszonyunk Szűz Mária, Istennek Szent Anyja, imádkozz érettünk bűnösökért, most és halálunk óráján! Ámen.*

Mint említettem, sokféle címen köszöntjük Szűzanyánkat, pl. Kisboldogasszony ünnepén az Ő születésnapjáról emlékezünk meg:

### **Nagy Miklós: Mária születése**

Bárhová is hajszol az időnek sodra,  
Boldogan sietek születésnapodra.  
Mondogatom sokszor csodálattal telve:  
Most fakadt virágba Isten zárt kegyelme.  
Lennénk a mindenség sötét foltja,  
Mária, ha nem születnél volna.  
Minden oltár zord kőfészek lenne,  
Loboghatna lángjuk az egekre.  
Járnánk oda, mint halotti torra,  
Mária, ha nem születnél volna.

Sem karácsony, sem húsvét nem lenne,  
Égbe zárva pünkösdi tüzes nyelve.  
Őszi légyként hullanánk a porba,  
Mária, ha nem születnél volna.  
Félig üres lenne a mennyország,  
Hirdetve az ember szörnyű sorsát.  
Talán kék se lenne a menny boltja,  
Mária, ha nem születnél volna.



Mária, ha nem születél volna!  
Mondom néha titkon megborzongva,  
De ha föltekintek, föl a kéklő égre,  
Tudom, ott vagy sorsunk Menedéke.  
Isten Lánya, drágább mindeneknél,  
Áldom Istent, áldom, hogy születél.

Mária-tiszteletünk felerősödik, ha nehézségek szakadnak ránk, de van úgy – ez kívánatos lenne gyakrabban –, hogy csak úgy „benézzünk” Őhozzá, fizikálisan is, vagy csak a gondolatainkban...

**Paul Claudel: Dél van**

Dél van. A templom nyitva áll. Belépek.  
Jézus anyja, nem azért jöttem, hogy kérjek.  
Nincs amiért könyörögjek vagy amit felajánljak neked.  
Csak azért jöttem, Szűzanya, hogy nézzelek.  
Hogy nézzelek, sírjak a boldogságtól,  
Tudjam, hogy a fiad vagyok és itt vigyázol.  
Csak egy pillanatra, amikor minden elakad, délben,  
veled legyek, Mária ott, ahol te vagy.  
Semmit ne szóljak, arcodon merengvén  
Hagyjam, hadd énekeljen szívem a maga nyelvén.  
Semmit sem szólni, mert a szív  
Túlságosan tele már,  
ahogy kedvét tölti és váratlanul felcsendíti  
énekét a rigómadár.  
...mert dél van, s mert híveid e napon ma itt lehetnek,  
és mert te mindörökre itt vagy, egyszerűen mert te vagy Mária,  
egyszerűen mert dicsérhetjük létedet,  
Jézus anyja, legyen hála neked!

Énekünkkel megint dicsérjük, köszöntjük és kérleljük égi édesanyánkat!

**Refr: Mária, Mária, szép virágszál, Mária, szikrázó Nap.**

**Szeplőtlen fogantatott ártatlan lány, Könyörögj érettünk Anyánk!**

**Mária, Mária szép virágszál, Mária, szikrázó Nap.**

**Védelmet magyarak Nagyasszonya! Imádkozz érettünk Anyánk!**

*Nézd, öznésünk mély, sötét börtönbe zár,  
A hűtlenség kígyója szívünkre vár.  
Erőtlen gyermeked Hozzád kiált,  
Ne hagyd el, jöjj, segíts már!*

*Refr:*

*A szeretet hűsége szívedben ég,  
Mint hajnali verőfény, oly tiszta, szép.  
Lángelked tűzjelét ragyogtasd ránk,  
Utunkon előttünk járj.*

*Refr:*

Mária belesimult az isteni akaratba, tervbe, alázatos szolgálóleány maradt mindvégig, Szent Fia keresztfája alatt is. Ő ismeri személyes életünket, küzdelmeinket, meg a világ eltévelyedését is. A több mint fél évszázados köszöntő vers kicsengése napjainkat idézi:

**Sík Sándor: Üdvözlégy!**

Magasztalja én lelkem az Urat  
És Azt, akiben teljes az ő kedve,  
Akiben minden titkot megmutat,  
Egyetlen szép mosollyá édesedve.  
Hogy is lehetne hozzád más szavam  
Legelsőbbben, mint a magasztalásé!  
Hadd mondok, százötvenszer, boldogan:  
Ave Mária! Üdvözlégy Királyné!

Magasztallak, mert nem hallgathatok.  
Füst a szavam és az életem kérész,  
Mégis, mégis: olyan állat vagyok,  
Mely egyenesen jár és fölfelé néz.  
Fölfelé néz, mert fenn valami van,  
És föl beszél is: van kihez beszéljen  
És ha beszélek: nem féreg magam,  
De minden fölfelé nézők nevében.

Hogy éhezne már szólni valamit  
Fölfelé ez a süketnéma század,  
Amelynek ebnyüsztés lett a hit  
És aljasság a fölséges alázat!  
Émelyedik a futószalagon  
Gyártott eszmények hánytató szagától,  
A prófétáktól a zsidipiacon,  
Az elvektől - az embertől - magától!

Hogy magasztalna lelke már urat,  
Testtel-lélekkel rina már imádni!  
De nincsenek a földön már urak,  
Csak szolgák vannak és szolgák szolgái.  
A szó, mit a mélyből kiáltana,  
A káromkodás undorában elfagy.  
Ó Egészen-szép,  
Ó Istenanya, Ó Ember-anya,  
De jó az Isten, hogy te még mienk vagy!

Balás Béla gondolatai – a közelmúltból – szintén egy kis korrajz – vagy kórrajz?

Elgondolkodtató, hogy századunk végén ismét időszerűvé válik József Attila. „Nincsen apám, se anyám, se istenem, se hazám... tiszta szívvel betörök, ha kell embert is ölök...”

Sorai sajnos nem csak a sorsára adott reflexiók, hanem próféciák is. Szavai közt oksági összefüggés is van. Hazánkban nemzedékek nőnek föl „anyátlanul”. Fuldoklunk a szeretethiányban, mert kettős az árvaságunk. Hiányzik a család melege, és odalett az ég közelsége. Se anyánk se Máriánk.

Amikor Máriát, Jézus édesanyját szemléljük, sebzett emberségünk gyógyul, gyenge hitünk mélyül. Mária ugyanis nem pusztán adat Jézus életrajzában. Ő az első keresztény. Ő az, aki Jézusra mutat. Ő a leghűségesebb hordozója a hitelménynek. Mária a tanítványok mintaképe, de elsősorban anya. Tőle örökölte gyermeke a tulajdonságait. Ez a Gyermekek pedig a testé váló Ige, aki szelíd, alázatos és így hálás. Nagypénteken, az utolsó perceiben már csak anyjára és egyházára figyel. Így szól Jánoshoz: „Ő a te anyád!” Az egyház, visszaemlékezve a haldokló Jézus szavára, anyjának tekintti Máriát. Ő hozza hitünkbe a szépséget és a mélységet. Ő adja közösségeinknek a kedvességet és az otthonosságot.

Ezen korrajzot megtapasztalva kérleljük égi édesanyánkat közös énekünkkel:

***Mária, jó Anyánk, kérünk, hogy nézz le ránk, ó nézz, ó nézz le ránk!  
Hittel sok gyermeked Tőled vár szép jelet, Tőled, Tőled, ó jó Anyánk!***

***Mária, jó Anyánk, kérünk, hogy nézz le ránk.***

***Új harcok, új szavak, új eszmék hullanak, még sincs, még sincs remény!  
Mégfáradt szép szemek megtörten fénylenek, ó mért, ó mért, ó mondd  
miért?***

***Mária, jó Anyánk, kérünk, hogy nézz le ránk.***

***Megtévedt nemzedék két kézzel szórja szét minden kincsét, hitét.  
Nem hisznek semmiben, nem bíznak senkiben, ó mért, ó mért ó mondd  
miért?***

***Mária, jó Anyánk, kérünk, hogy nézz le ránk!***

Azt hiszem, Máriával kapcsolatban a saját házunk táján is akad söprögetnivaló bőségesen, nem hivatkozhatunk mindig a külső körülményekre, a korszellemre.

Testvérek,

Krisztus nemcsak mondotta, hogy olyanok legyünk, mint a gyermekek, hanem gondoskodott arról, hogy felnőtt fejjel is azok maradhassunk. Keresett számunkra egy jó édesanyát – egy végtelenül szelíd és halkszavú asszonyt –, aki már végighaladt ezen a sáros földön előttünk, de soha semmi por sem tapadt reá.

Milyen kár testvérek, hogy sokszor vele is úgy bánunk, mint általában a földi anyákkal: nem érünk rá meghallgatni se panaszát, se aggódását a világ életéért, lerázzuk magunkról a jó tanácsot, a figyelmeztető szavát is, és mert úgy sietünk reggel munkahelyünkre, arra sincs időnk, hogy Avet-t köszönjünk néki.

A gyermekek is követik példánkat, – hiszen oly régen elhagytuk az esti közös imát, a rózsafüzért se mondjuk már a családban –, s annyi tennivalónk van mindig, még a pihenés napjaiban is, hogy a fohászok üdvözlő lapjait se adjuk fel címére az élet különböző állomásain.

Egyedül a szenvedés juttatja eszünkbe anyánkat, vagy a halálnak szent közelsége, – ilyenkor jajgatunk és hozzá kiáltunk, Ő pedig jön azonnal, jön egyszerűen, puha kézzel, anyásan, mintha mindig a legjobb gyermekei lettünk volna.

Testvérek, szeressük ezt a halkszavú asszonyt, Máriát!

*Szent-Gály Kata*

Beismerve gyarlóságunkat újra és újra hűséget fogadunk, hűséget ígérünk. Ismerve gyengeségünket Hozzá folyamodunk, oltalmát, égi pártfogását kérjük:

## **Gonzága Szent Alajos: Felajánlás az Istenanyának**

Szűz Mária, te vagy az én királynőm!  
Testemet és lelkemet ma,  
mindennap és halálom óráján,  
a te oltalmadba,  
különös gondviselésedbe,  
anyai szívedbe ajánlom!

Neked ajánlom minden reményemet,  
minden örömeimet  
minden gondolatomat  
és esendőségemet  
életemet és halálomat.

Közbenjárásod és érdemeid által  
eszközöld ki nekem a kegyelmet,  
hogy minden gondolatomban,  
szavamban és tetteemben  
a te isteni Fiadnak  
akarátát teljesítsem! Ámen.

Gonzága Szent Alajos imája után Aranyszájú Szent János szavaival imádkozzunk:

***Mária, irgalmasság forrása!  
A te résztvevő szeretetedből  
adj nekünk, Istennek szülője!  
Tekints a hibázó népre,  
mutasd meg most is hatalmadat!  
Bizalommal sóhajtunk hozzád,  
azzal az üdvözléssel, melyet egykor  
a főangyal, Gábrriel vitt neked:  
Üdvöz légy Mária!***

***Áldott Istenanya,  
Nyisd meg nekünk az irgalmasság kapuját,  
Hogy benned való bizodalunkban  
Ne csalódjunk, hanem általad  
Minden veszélyből megszabaduljunk,  
Hiszen te vagy a keresztények gyógyítója!  
Ámen.***

*/Aranyszájú Szent János/*

És Mária ugyan mit kezd velünk? Nem közömbös számára a sorsunk, mentalitásunk. Ezt bizonyítják a legutóbbi évszázadok Mária-jelenései, üzenetei. Édesanyai szeretettel buzdít, int, utat mutat nekünk – mindig Szent Fia követésére kér bennünket. Ahogy a világ távolodik Jézustól, egyre nagyobb katasztrófákat idéz elő a Földön – ezt szomorúan tapasztaljuk. Az emberi önzés örvénye a pusztulásba rántja a világot.

A medjugorjei jelenésekkel kapcsolatban Egyházunk is pozitívan nyilatkozott meg a közelmúltban. A kegyelmi hatás vitathatatlan. Idézzünk fel egy régebbi medjugorjei üzenetet.

„Drága gyermekek! Arra hívlak benneteket, hogy lélekben legyetek egyek Fiammal.

Hívlak titeket, hogy az imádság és a szentmise által, amikor Fiam különös módon egyesül veletek, próbáljatok meg olyanná lenni, mint Ő; ti is legyetek készek úgy, ahogyan Ő, mindig Isten akaratát teljesíteni, nem pedig a sajátotok beteljesülését keresni. Mert gyermekeim, Isten akaratából vagytok, léteztek, Isten akaratától nélkül semmik vagytok.

Édesanyaként azt kérem tőletek, hogy életetekkel beszéljétek Isten dicsőségéről, mert ily módon az Ő akaratát szerint önmagatokat is megdicsőítitek. Minden felebarátotok iránt tanúsítsatok alázatot és szeretetet. Ezen alázat és szeretet által Fiam megmentett benneteket,

és megnyitotta számotokra a Mennyei Atyához vezető utat.

Kérlek benneteket, nyissatok utat a Mennyei Atya felé mindazok számára, akik még nem ismerték meg, és nem nyitották meg szívüket az Ő szeretetére. Életetekkel nyissatok utat mindazok számára, akik még tévelyegnek az igazság keresésében.

Gyermekeim, olyan apostolaim legyetek, akik nem éltek hiába! Ne felejtsetek el, hogy majd a Mennyei Atya elé kell állnotok, és számot kell adnotok önmagatokról. Legyetek készen!

Újra figyelmeztetek benneteket, imádkozzatok azokért, akiket Fiam meghívott, akiknek megáldotta a kezét, és akiket nektek ajándékozott. Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok pástoraitokért!

Köszönöm nektek.”

*2013 április 2.*

*Mirjana által kapott üzenet*

Fogadjuk meg Szűzanyánk intését, kövessük mindenben Szent Fiát – akitől mára elköszönünk:

*Térdet, fejet hajtok, néked áldást mondok. Hiszem, itt vagy valóban, e nagy szakramentomban.*

Áldás csengetés

*Tebenned remélek, szívemből szeretlek. Készebb vagyok meghalni, mint Téged megbántani.*

Befejezésül Pio atya imáját mondjuk. Igaz este van, de megelőlegezzük holnap reggelre, ill. minden reggelre....

***Mária, az emberré lett Igének Anyja és a mi Édesanyánk!  
Íme, lábad elé borulunk ennek az új napnak reggelén,  
és átvesszük Tőled Urunk nagy ajándékát.***

***Kezedbe és szívedbe helyezzük egész létünket.  
Tieid leszünk értelmünkkel és akaratunkkal, szívünkkel és testünkkel.  
Alakíts ki bennünk anyai jószággal ezen a napon  
új életet, a Te Jézusod életét!***

***Égi Királynő, előzd meg és kísérd anyai sugalmazásoddal  
még a legkisebb cselekedetünket is, hogy az tiszta  
és méltó legyen a szent és szeplőtelen áldozathoz.***

***Tégy szentté bennünket, jószágos Anyánk, szentté,  
miként azt nekünk Jézus megparancsolta,  
amint Szíved kéri tőlünk, és forrón kívánja. Ámen.***

**Nyugodalmass jó éjszakát, dicsértessék a Jézus Krisztus!**



„Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Veled van az Úr! Áldottabb vagy minden asszonynál.” E szavak hallatára Mária zavarba jött, és gondolkozni kezdett rajta, miféle köszöntés ez. Az angyal ezt mondta neki: „Ne félj, Mária! Kegyelmet találtál Istennél. Gyermeket fogansz, fiút szülsz, és Jézusnak fogod elnevezni. Nagy lesz ő és a Magasságbeli Fiának fogják hívni. Az Úr Isten neki adja atyjának, Dávidnak trónját, és uralkodni fog Jákob házán örökké, s országának nem lesz vége.”

Lk 1,28-33

### Plébániai füzetek

**Kiadó:**

***Esztergom-Városi Plébánia***

Esztergom, Rudnay tér 9.

[www.szentanna.extra.hu](http://www.szentanna.extra.hu)

T.: 06 33 312 291

*A sorozat szerkesztője:*

***Nyitrai László***

*képviselőtestületi alelnök*

*Sokszorosítás:*

***Spori Print Vincze Nyomda***